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物理部分答案要点和评分要求

	题  号
	答案要点及评分说明

	一、16分

（每题2分）
	1．B。   2．B。   3．A。   4．A。   5．C。   6．B。
7．D。   8．C。   

	二、26分

（第20、22、23空2分；其余每空1分）
	9．（1）220；          （2）电能；       （3）0.4。   

10．（4）形状；        （5）减小；       （6）不变。  

11．（7）奥斯特；      （8）左；         （9）左。   

12．（10）质子；       （11）热传递；    （12）静止。   
13．（13）19.6；       （14）0.4；       （15）980。   
14．（16）0.6；        （17）10；        （18）10。   
15．（19）V；          （20）ab或ac；    （21）发光。
16．（22）A；（23）当水平速度足够大时，物体就永远不会落到地面上来。

	三、6分

（每题3分）
	17．力的大小、方向、作用点正确各1分。

18．连接正确3分。

	四、24分
	19．
（3分）
	Q吸＝cm△t                                        1分

＝4.2×103焦/（千克·℃）×5千克×20℃         1分
＝4.2×105焦                                   1分

	
	20．

（5分）
	①F＝G＝10牛                                    1分

②W＝Fs                                          1分

＝10牛×2米＝20焦                            1分

P＝W/t                                          1分
＝20焦/10秒＝2瓦                              1分

	
	21．

（8分）
	①m水＝ρ水V水                                      1分
＝1×103千克/米3×2×10－3米3                1分

＝2千克                                    1分

p水＝F水/s＝m水g/s                                1分

     ＝（2千克×9.8牛/千克）/1×10－2米2          1分

＝1960帕                                     1分

②B                                               1分
p′水：p′地＝（p水＋ Δp水）：（p地＋ Δp地）

            ＝（m＋ρ水V）：（m＋3ρV）            1分

	
	22．

（8分）
	①I1最小＝U最小/ R1                                   1分
＝6伏/10欧＝0.6安                          1分

②W2最大＝U最大I2t                                   1分

＝12伏×0.5安×10秒                       1分

＝60焦                                     1分

③ “20Ω 2Α”；M、N                             1分

I2最小＝U最小/ R2最大＝6伏/20欧＝0.3安              1分

(I最大＝(I2最大＝I2最大－I2最小＝2安－0.3安＝1.7安     1分

	
	说明：在计算中，有关单位错写、漏写，总扣1分。

	五、18分

（每空1分）
	23．
（4分）
	（1）玻璃板；（2）大；（3）水平；（4）D。

	
	24．
（4分）
	（5）同一；（6）15；（7）A或B（2分）。

	
	25．
（5分）
	①（8）1：2；

②（9）小球半径r相同； 

（10）小球下落的终极速度v与质量m成正比；

③（11）B、D、E；

④（12）0.5。            

	
	26．
（5分）
	①略。                                            1分
②I额最小＝P额最小/U额＝0.8瓦/2.5伏＝0.32安
I额最大＝P额最大/U额＝1.5瓦/2.5伏＝0.6安
U滑最小＝I额最小R滑＝0.32安×10欧＝3.2伏
U滑最大＝I额最大R滑＝0.6安×10欧＝6伏               1分 
U最小＝U滑最小＋U额＝3.2伏＋2.5伏＝5.7伏

U最大＝U滑最大＋U额＝6伏＋2.5伏＝8.5伏

∴U＝6伏或8伏                                  1分
U滑＝3.5伏或5.5伏
I额＝0.35安或0.55安                           1分
P额＝U额I额
P额＝0.875瓦或1.375瓦                         1分
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